

CORRECTION

# Correction: Assessment of Chronic Sublethal Effects of Imidacloprid on Honey Bee Colony Health

Galen P. Dively, Michael S. Embrey, Alaa Kamel, David J. Hawthorne, Jeffery S. Pettis

In the Results section, there is an error in the third sentence of the first paragraph where the units of imidacloprid are incorrectly stated in mg instead of  $\mu\text{g}$ . The correct sentence is: Based on total consumption over 12 weeks, each colony of the 5, 20 and 100  $\mu\text{g}/\text{kg}$  treatment groups was exposed to an average cumulative dose of 16.6, 63.7 and 322.6  $\mu\text{g}$  of imidacloprid, respectively.

## Reference

1. Dively GP, Embrey MS, Kamel A, Hawthorne DJ, Pettis JS (2015) Assessment of Chronic Sublethal Effects of Imidacloprid on Honey Bee Colony Health. PLoS ONE 10(3): e0118748. doi:[10.1371/journal.pone.0118748](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0118748) PMID: [25786127](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/25786127/)



## OPEN ACCESS

**Citation:** Dively GP, Embrey MS, Kamel A, Hawthorne DJ, Pettis JS (2015) Correction: Assessment of Chronic Sublethal Effects of Imidacloprid on Honey Bee Colony Health. PLoS ONE 10(4): e0126043. doi:[10.1371/journal.pone.0126043](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0126043)

**Published:** April 24, 2015

**Copyright:** © 2015 Dively et al. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.